

"Невозможно не вспомнить исключительную любовь первого Папы-славянина к России", сказал митрополит Тадеуш Кондрусевич

В кафедральном католическом соборе на Малой Грузинской в Москве в воскресенье прошла утренняя месса в связи с кончиной Папы Римского Иоанна Павла Второго.

Сотни верующих, пришедшие на богослужение плача, возносили молитвы об упокоении души понтифика, который, по их словам, с особой любовью и теплом относился к России.

"Яркое служение Иоанна Павла Второго, с очевидностью для всего человечества отмеченное обилием благодати, завершилось также символично и праведно – в октаву Пасхи, словно указывая народам особое призвание, особую богоизбранность этого человека, которого мы при жизни называли Святым...", – сказал митрополит Тадеуш Кондрусевич, обращаясь к российским католикам на утренней мессе.

По его словам, "под мудрым водительством Иоанна Павла Второго католическая церковь стала более открытой миру, начала плодотворный диалог с иными конфессиями".

"С целью развития экуменического диалога именно он обратился к другим христианам с идеей совместного и более глубокого исследования служения преемника святого апостола Петра", – отметил Кондрусевич.

"Папа неустанно проповедовал и защищал нравственные принципы перед лицом острой и вероломной агрессии вызовов современного мира", – добавил он.

По словам митрополита, в Иоанне Павле Втором сочетались качества пастыря, богослова, философа, поэта, спортсмена, человека отзывчивого и открытого, умеющего слушать и понимать другого, независимо от вероисповедания и убеждений.

"Последние дни его страданий, как никакое иное бедствие или потрясение, объединили весь мир. Об облегчении страданий Папы Римского молились не только католики, но и православные, протестанты, иудеи, мусульмане, представители других религий", – сообщил Кондрусевич.

"Невозможно не вспомнить исключительную любовь первого Папы-славянина к России", – подчеркнул митрополит. Он напомнил, что Папа восстановил католические церковные структуры в России.

"Весь мир был свидетелем его неутомимого стремления развивать диалог и сотрудничество с Русской Православной Церковью. Иоанн Павел Второй неоднократно обращался как к возлюбленному российскому народу, так и к братьям-православным", – отметил Кондрусевич.

"Голгофа его последних дней стала примером триумфа бесценного дара Бога – дара жизни, который необходимо защищать от зачатия до естественной смерти", – отметил Кондрусевич.

Автор: Артур Скальский © Религия и СМИ РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 2298 04.04.2005, 09:57 227

URL: <https://babr24.com/?ADE=20831> Bytes: 2333 / 2333 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

